



考驾照“一口价”1830元?

市物价局:纯属谣言! 未接到收费变更通知



信阳消息(记者 金培满) 上个周末,一则消息在朋友圈疯传,内容为7月22日起,新规考驾照费实行“一口价”,最多人选择的C1驾照最高仅需1830元,违者罚款最低5000元,最高200万元。

是真是假?记者昨日咨询市物价局非商品收费管理科得到证实:“纯属谣言!”

驾考7月22日起出新规?

正在学车的朋友你们亏大了:通知……今年7月22日起新规考驾照费不超1800元,违者罚200万元。转给你身边要学车的朋友看看吧!

网络传言自称:记者从某物价局获悉,机动车驾驶员培训考试收费,从今年7月22日

起,实行“一口价”政策。如拿C1照,最高缴费标准为1830元,下浮不限。

不光这样,网传内容还详细罗列了各单项考试、培训及证照工本费的收费标准。即参加小型自动挡汽车(C1)培训和考试,培训最高收费标准为1300元/人;体检费根据医疗机构的等级最高不超过20元/人;驾驶许可考试费:交通法律、法规考试50元/人次,场内驾驶考试50元/人次,道路驾驶考试30元/人次;驾驶证工本费10元/证。即总费用不超过1830元/人。

此消息还言之凿凿:“除了驾考一口价之外,驾校若额外加收费用,将被处以最

低5000元、最高200万元的罚款。”

谣言! 考C1照正常价在3800元左右

如此“有板有眼”的传言,难免让人心生疑惑。6月29日,记者来到市物价局非商品收费管理科进行求证。

“谣言!至今我们从未收到来自上级关于驾考收费变更的通知,按照我们现有的驾考收费文件来计算,驾考培训费3126元、考试费510元、工本费和体检费等费用加在一起,正常的一轮C1照考试结束共需3800元左右。”市物价局非商品收费管理科科长闫迎春说。

随即,闫科长拿出两份均由市物价管理办公室、市交通运输局和市公安局共同签署的文件:信价费[2013]18号和信价费[2014]28号,关于小型汽车驾驶员培训收费的通知。

记者从信价费[2013]18号文件通知里获悉,IC卡工本费10元,培训费3126元。其中,理论培训30学时,每课时每人5元,计150元;驾驶培训48学时,每学时每人62元,计2976元。驾校可根据实际适当下浮收费标准。

信价费[2014]28号,则是鉴于信价费[2013]18号文件试行一年,我市小型汽车驾驶员培训收费得到了规范,我市继续执行信价费[2013]18号文件收费标准。闫科长表示,至今驾考收费仍执行信价费[2014]28号文件,未作任何修改。



夏雨连日造访 菜价小幅上涨



信阳消息(记者 周静)近期,我市天气开启阴雨模式。由于降水增多、气温变化较大,不利于蔬菜特别是叶类菜的生长和采摘,使得我市部分蔬菜价格开始小幅上涨。

昨日上午,记者在盆景园菜场看到,芹菜每斤2.3元,空心菜每斤2.5元,大白菜每斤2.5元。“白菜、空心菜、芹菜这些大众菜涨得都不超过一元,有的只涨了几角钱。前几天下雨,带叶的菜都不好存放,容易烂。”在菜场卖菜的杨师傅对记者说。

不少买菜的市民告诉记者,感觉近期涨幅比较明显的是叶类蔬菜。在东方红大道一家超市内记者看到,叶类蔬菜如葱每斤2.98元,苋菜每斤2.58元。“在超市里感觉青菜的价格变动还不算大,在菜场里带叶子的菜涨得特别明显。”正在买菜的市民说。

市商务局统计数据显示,上周(6月22日~6月28日)我市蔬菜类平均批发价格为3.04元/公斤,较前一周价格涨幅4.11%。在被监测的17种蔬菜中,4种价格下跌,占比23.5%;12种价格上涨,占比70.6%;1种价格稳定,占比5.9%。其中,价格下跌的蔬菜品种是油菜、洋葱、西红柿、青椒,跌幅在1.47%~5.66%;价格上涨的蔬菜品种是圆白菜、芹菜、生菜、大白菜、白萝卜、土豆、蒜头、生姜、黄瓜、茄子、冬瓜、苦瓜,涨幅在2.70%~14.29%;价格保持稳定的蔬菜品种是辣椒。

“刚刚过去的端午节导致我市蔬菜需求量有所增大,加上近期多雨天,我市部分农作物受到灾害,蔬菜采摘困难,外地调运运输成本也随之加大,我市蔬菜批量上市受到影响,价格小幅上涨,但在可控制范围,属于正常波动。”市商务局工作人员分析,预计后期,我市蔬菜价格仍有波动可能,将在现有价格基础上逐渐趋于稳定。

家庭火灾中的逃生与自救

家庭住宅主要由客厅、卧室、卫生间、厨房、阳台等部分组成,建筑内人员居住集中,电器密集,易燃、可燃物质多,火灾负荷大,疏散通道狭窄,发生火灾的可能性大,且发生火灾后,人员逃生比较困难。下面消防专家介绍几种逃生方法:

1.利用门窗逃生。在火场被困时大多数人采用这个办法,利用门窗逃生的前提条件是火势不大,还没有蔓延到整个住宅,同时,是在被困者熟悉燃烧区内通道的情况下进行的。具体方法是把被子、褥子用水淋湿裹住身体,低身冲出受困区;或者将绳索一端系于窗户中横框(或室内其他固定构件内,无绳索可用床单或窗帘绕成布条代替),另一端系于小孩儿或老人的两腋和腹部,将其沿窗放置地面或下层的窗口,然后破窗入室从通道疏散,

其他人可沿绳索滑下。

2.利用阳台逃生。在火场中由于火势较大,无法利用门窗逃生时可利用阳台逃生,高层住宅建筑一般从第七层开始每层相邻单元的阳台相互连通,在此类楼层中受困,可拆破阳台间的分隔物,从阳台进入另一个单元,再进入疏散通道逃生。建筑中无连通阳台而阳台相距较近时,可将室内的床板或门板置于阳台之间,搭桥通过。如果楼道走廊已被浓烟充满无法通过时,可紧闭与阳台相通的门窗,站在阳台上避难。

3.利用空间逃生。在室内空间较大而火灾荷载不大时可利用这个方法。具体做法是将室内(卫生间、厨房都可以,室内有水源最佳)的可燃物除干净,同时清除与此室相连室内的部分可燃物,清除明火对门

窗的威胁,然后紧闭与燃烧区相通的门窗,防止烟气和有毒气体进入,等待火势熄灭或消防机构的救援。

4.利用时间差逃生。在火势封闭了通道时,可利用时间差逃生。具体方法是先将人员疏散至离火势最远的房间内,在室内准备被子、毛毯等,将其浸湿,采取利用门窗逃生的方法,逃出起火房间。

5.利用管道逃生。房间外墙壁上有落水或供水管道时,有能力的人,可以利用管道逃生,这种方法一般不适用于妇女、老人和小孩儿。

火场的情况是千变万化的,逃生也要根据实际情况而行。(据中国消防在线)



更正

因记者工作失误,本报于6月26日在A3版刊发的《方法和心态都很重要》一文中的“赵舒婷”应为“张舒婷”,特此更正。